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Con SILENCE PLUS la societa BEMATIC srl
ha violuto ampliare e potenziare la gamma
di bordatrici per |'applicazione di bordi
fing a 5 mm. di spessore dando contenuti
tecnologici e tecnici di maggior peso,
portanda cosl questa linea di bordatrici
a risultati sorprendenti per flessibilita e
qualita. Mata anch'essa per |'applicazione
dei bordi in impiallacciatura, PVC, ABS,
melaminico, formica o in massello fino
a5 mm. di spessore porta perd altri
bernefici rispetto alla gamma gla esistente
che sono tutti da scoprire; l'estrema
versatilita ed i ridotti tempi di sel-up sono
Farrr‘:a vincente della serie SILENCE F!LLJS"

Tutto questo nel pieno rispetto delle
rrorme di sicurezza CE.

Wit SILENCE PLLIS thie cotriparsy BEMATIC
il Fas expanded and upgraded the rarge
af banders for the appiication of edges of
UE oS mm, inthickness, The greater evel
of techinglogical and technical conient
prowiges this line of Banders with:surpnsing
fiexibillty and guaiiey, Besides also being
designed e the appllcatmn of edges in
vereer FiC, ABS, mesimine, forrmca - or
SOAChWOed of up oS mil in thickress; i
bits iher benetts 10 be uncdvered with
rESEECH 1o the exlsing range. The exirerme
vErsatihty and the reduced setup times are
the winning characterisics of the St LERCE

PLLIS series: Al this in full conformity: with
the CE safety reguistions.

Ayec SEENCE PLUS 51l la sociéte Bl- MAATIC &
VOUILEeRRgIe ef mettre en valelr sa garmeme
de plaguelses de chants pour Fapplication
de bords diune epaisselr allant jusgua s
MmN arneliarant les caraciensigues
technologigues et L Lnnmu'EEZ SLER
permettant ainsta celte ligne: de planustises
de chants d afsndre des resuilsis surpenants
tart guartala GJDTP‘SE‘ G SAtGan Qe
quanr & lagualite. Crée egalement pour

lapplication de bords en olaque, PV, ABS.
rmelamine omica ou-en bas masst o Une
Enaisseur allant usau'd 5 mim, elle benehce
per ailieurs d'aulres avaniages par rappart
2 la gamme aciuslle avantage qui Sont oS
d-decolhrin ses [emps redulis o2 sei-Lin st
I fer de lance de la sere SIEENCE P s Tout
COCH COnfarmernent auxreglies de securie
[

MAESILENEE PELIS hiat Zlie Firma BRATIC Sr
ihre: Reibevon Kantenanlermmaschren
den Binsatz von Kanten Bis Simme Bicke
VETCIORE Lnd ausbauen wollers, disse
ki won Kanteranleimrmeascriner e aush
die: Arsierdung von meby Techanolegie bnd
lechnik {dbemaschende Ergebnisse im Berelch
wor Flexibilitat Lnd Cluahtat erreichi. Auch
chiese Reihewt fur den Eirsatz vor furmie gisly
Kanben, dus PYC ABS, Melarmin, Formics
ader 205 Massivhiale bis 5 rim. Dicke
vorgesehen, bringl aber anaersvareils im
{vﬂgﬁ-“ﬁat? i P:-znn-srﬂ- iderERee, dieiSie
senneniermen soiren, die exirerme\elsel u:ak@l
LI dig mieanigen SelLpn Zeiten sind die
Starkeder Kethe SILENGE PLUS Al diss in
valier Beachiuing der CE Sicherheismanmer,

BI-IVIATIC |

WOODWORKING MACHINERY




Caratteristiche_ . .

SPESS0ORE BORDI
1A max 45 mm.)

SPESSORE PANMNELLL

LARGHEZZA MININMA

PANMNELLI
{con bordi 5max 1mm)

LARGHEZZA MIMINA
PANMNELLI
{con bordi 55 mm.

LUNGHEZZA MINIMA

FAMMELLI
(A 15 mm, miax)

LUNGHEZZA

FANMELLI
(A 4D mm. max)

CAPACITA VASCA COLLA

TEMFO Di
RISCALDAMENTO

VELOCITA DI LAVORO
PRESSIONE D'ARIA

FREQUENZA INVERTER
EMISSIONE SOMORA leq Al

TECHNICAL DATA
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

| dati tecnici e le carattenstiche indicate nel presents catalogo ron
s0no Impegnative € possono subire modifiche senza alcun preavviso.

Al techinical data and general characteristics as set out in this Catalogue
are ot binding, and may undergo alterations withput any prior notice.

Les danneées techniques et |es caracténistiques générales indiguées sur
le présent catalogue n'engagent en rien le'corstructsur e peuvent subir
des modifications sans gu'aucun préavis i'en soit farw:-

Die in diesem Katalog enthaitenen technischen Daten und Charakterdstiken
sind urwverbindlicn und Konnen chne Vorbehalte modifizisrt werden.

EDGE THICKMNESS EPAISSELR KANTENSTARKE
A max 45 mm.) PA 45 mm. A 25 mm.max} S 045 mm
2
PANEL THICKNESS EBR DES PANNEAUX  PLATTENSTARKE A B/AS i
- ELIR MIM.

MIM. PANEL W1 % DEE PANMNEALLY MIN. PLATTENBREITE

5 max 1 mm;l 5 T sinsin) {S 1 mrm. max| B 50 mm.
LARGEUR MIN, . ;
DES PANNEALUX S TRATIELEREHE .
S 5 mmmax) £ Lt Beatmin.
LONGUEUR MIN, =

: PANEL LENGTH DES PANMNEALIX MIN PLATTENLANGE
max 15 mm. | (A 15 mi.mas) (A 15 mm: max| C 70 mm
. . LONGUELIR Mir. e

MIN. PANEL LENGTH e oanima MIN. PLATTENLANGE i

(A max 40 mm. | A 40 rhfﬁ'frﬁﬁf:f iA 40 mim.max) € 100 mm.

GLUE POT CAPACITY CAPACITE DU BAC A LEIMBECKENINHALT Lt 3
COLLE

HEATING TIME TEMP DE CHAUFFAGE  AUFHEIZZEIT Min. 576

WORKING SPEED VITESSE DE TRAVAIL DURCHLAUFGESCHWINDG. m/1 2

AIR PRESSURE PRESSION DPAIR LUFTDRUCK & bar

INVERTER FREQUENCY FREQUENCE DE LINVERTER FREQUENZ S‘I'JT:‘GMLI'I"MF{JEEH-"EF Hz 200
NOISE LEVEL fleq. A}  EMISSION SONORE {leq. Al GERALISCHPEGEL ab 72



al SERIE
STANDARD EQUIPMENT

EQUIPEMENT STANDARD
STANDARDAUSFUHRUNG

Inverter digitale per comando motori
alta frequenza.

Cugieal inverter for high freguency motof

coneral

IMYErter -'.IE-_.'_H.'.E' PO B COrmmancE des

mateurs a Rauts fréquence

Digitater Stromumiormer fir Hoch-

IMEguUenZmoiorsn

ke

Dispositivo per il taglic del bordo in
rotolo.

Coil cutting device

ey E R et wr i o s e # i d o s
Chspositif por e découpage du bord en

Mo eI

Kappvorrichtung for Rollenwaren

Ourick, heatipg
Capacity 22

Termoregolatore digitale per il controllo
della temperatura.

Digntal themmostat for Iemperature Conro.

1 hermoreguilateur digital pour le conodne

de [a lemperaiurs

DII':|I:.:'I:E IeMmoeratursieuerung




e LAVORAZION!

WORKING GROUPS
QIUTILS ET TRAVAILS
ALUSRUSTUNGEN

INTESTATORE VERTICALE
- Con 2 motori da HP 0.4 a 12.000 g1,
- Con copiaton frontal e laceral.

-t sond inclinatil Jda 0° aorca 157

VERTICAL END TRIM UINIT

-\th 2 indipendent, 0.4 HP mictors at 12,000 mm.
- With frontal and laterst facers.

- The mators can be incined from O° up to 2pprox
s

COUPE EN BOUTE VERTICALE

- Avec 2 maoteurs indépendants de HP 0.4 4 @
157,

12000 trmn. pe
-AveC Copieurs frontacss ef latdraus, 9
- Le mateurs sont inclinables de 07 3 erird

SEMNKRECHT- KAPPAGGREGAT

- Mit 2 voneinander unabhangigen Motoren A 004
PS bei 12,000 Uipm,

- Wit seithichen und vorderen Taser

- D2 Motarer sind Vo 07 bis ca. 15% schwenidbar,

REFILATORE SOVRAPPOSTO
-Con 2 motod indipendent da HP 0.5
a12.000gA7.

-1l grupno non & inchnat:e

it cannict e slanted,

WFFLEURAGE SUPERPOSEE

-Aec 2 motewrs indépendants de HP 005
a 1.2.000 t/min.
- Le groupe nest pas indlinable,

VORFRASAGGREGAT

- Wit 2 vanainander urabhangigen Motoren,

& 0,5 PS bei 12000 LL/min
- Das Aggregat st nicht schwenkbar

REFILATORE INCUMABILE

-Con 2 maton indipendent da HP 0.5

a12.000 g,

- | mctan sooo inchinatil da O a 257

SLANTING EDGE TRIMMING LINIT

- WAth 2 inclependent 0.5 HP motors

1.2,000 rpm.

- The miotors can be slanted from 07 up to 25°

AFFLEURAGE INCLMNABLE

-Avec 2 maotewss indépendants de HP LG
a 12.000 t/mir.

- Les moteurs sont mcinatles de 07 & 25°.

BUMNDIGFRASAGGREGAT

- it 2 voneinander Lnabhdngigen Motaren,
0.5 P5 bei 12000 W/min.

- Die Matoren sind schwenidbar von 0F s 257




SPIGOLATORE
- Cor 2 moeton indipendenti da HP 0.5
a 12.000 g4

- |l maton sono ncinabidl da ot 5 257

SPALZOLATORE
- Con 2 moton indipendent da HP 0,08 a.3.000
1

- [ gruppe e dotato di dischi di stoffa.

P i

e
3:?‘ i

e

RASCHIATORE : S
- Con 2 utensili per (2 retiifica dei bondi in i

I
| SLANTING FINE FINISHING LINIT SCRAPER LINIT BUFFING UMNIT
i -\With 2 indepenclent 0.5 HP motars -\kfith 2 grinders for PVC or ABS edges. -With 2 independent 0.08 HF maotars at
_l 12,000 pm. 3,000 rpm.
- The mators can be slanted from 07 up to 257 - The Lnit s equipped with 2 rag disks,
! GROUPE SUPER FINTTION INCLINABLE RACLELR BROSSAGE
' -Avec 2 moteurs indépendants de HP 0.5 -Avee 2 outls pour 3 rectification des chants - Awec 2 moteurs indépendants de HP 0,08 &
| a 1.2.000 t/min. en PV et enABS. 2.000 t/min.
| - Les moteurs sont inclinables de 07 3 257, - Le groupe est muni de 2 disquies en coton
|
 FEINFRASAGGREGAT ZIEHKLINGENAGGREGAT SCHW/ABBELAGGREGAT
.: - Mit 2 voneinander unabhangigen Maotoren, 0.5 - it 2 Werkzeugen zurm Abzieben van PV - Vit £ voneinander unaihangigen Motoren,
| P el 12000 Udmin. und ABSKanten. (508 P bei 3.000 UAIN,

I| - Die: Miatoren sind schwenkbar von 07 bis 257, - Das Aggregat st mit Seoffscheiben ausgenistet.
|
|



Unga

Lunghezza Length Longueur Lange

E SERIE Larghezza Widgm [ argevr Brejte
Altezza Hesghit Hersteur Hohe
Pesa Weight Poids Gewichit
b di GO dB

SILENCE 1902 g 3 2730 mm
_EC R p (e

= - 720 Kg
E = — 72
SILENCE 2203/2283 | o S
[ —==== " 3500 mm 3.500 mm
. L .
=|.?I' => EI. 825 mm 825 mm
e = :f ¥ 1280 -mm 1.380 mm
= i 770 Kg T70Kg
=\iene fomitz con intestatore e 2 gruppt a scelta. 72 72
=2 SmDbeT compiete wWah Dot o and 2 ophoral
ALSETTREY
= £51 ournie aves asposit g sbootement €1 2 QroLpes
e-ehio
=Wl il RapDadoreget und & (SRppen rach Wahl
geiefert
SILENCE 2704 N0 3,530
[l B 535 :
E]' =il mm 825 mm
e E 1.380 mm 1.380 mm
i "l = ;‘,;1 :
I g4 Kg B840 kg
— = rivs 72

s\iene fornita con intestatore e 3 gruppi 2 scelta.
=5 SUpDEed COTTIENEEE W DLDNG unis and 3 opoonal
AEEmIEies

» ESL folamie o dispcinl dabooternant 25 3 groupes
achok

"W mit kappadgrecat (md 3 Grufpen nach Wahl

gehefert

SILENCE 3205

40320 mm

i = 825 mm
s | t
e = 4| 1.280 mm
‘ ace == 1.000 Kg
= =1 72

s\iene formita con intestalore e 4 g

L aopied CorTEiee WEN Destng L A
assermbies

=Est foumie sves Genosad dabousiment = 4 goupes
Fa R [h

*\Wird mit Rappagaregs Lnd 4 Gruopen nach A\l

OetefeT

[ on === === —
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